
 
To 

BSE Limited, 

Listing Department, P J Towers,  

Dalal Street, 

Mumbai – 400 001. 

Scrip code: 540679   

 

Through: BSE Listing Center    

 

National Stock Exchange of India Limited, 

Listing Department, “Exchange Plaza”,  

Bandra-Kurla Complex, Bandra (E), 

Mumbai - 400 051. 

Scrip code: SMSLIFE 

 

Through: NEAPS   
 

SUB: COMMUNICATIONS TO SHAREHOLDERS. 

Ref: (i) MCA circular no. 20/2020 dated May 5, 2020 and 

       (ii) Amendment in Income Tax Act, 1961, pursuant to the Finance Act, 2020. 

 

Dear Sir/Madam,  

 

a)  Ministry of Corporate Affairs (MCA) and Securities and Exchange Board of India 

(SEBI) has issued notifications to permit most of the communications to 

shareholders through their registered email addresses. Company urges all 

Shareholders who have not registered their email addresses with the Company / 

RTA to do so forthwith in order to receive all communications promptly without 

any disruption.  Click here for details.  

 

b)  Income-tax Act, 1961, as amended by the Finance Act, 2020, dividend paid or 

distributed by a Company, shall be taxable in the hands of the shareholders. 

Company is therefore be required to deduct tax at source (TDS) at the time of 

payment of dividend. Company urges all Shareholders who have not registered 

their Bank details and other Contact details with depositary participant to do so 

forthwith in order to receive dividend without any disruption and submit relevant 

forms to claim TDS exemption. Click here for details. 

 
 

For SMS Lifesciences India Limited 

 

 

Trupti Ranjan Mohanty 

Company Secretary  

 

 

https://www.smslife.in/investors/procedure-for-attending-agm-through-vc-e--voting-email-registration.pdf
https://www.smslife.in/investors/Details%20of%20TDS%20on%20Dividend.pdf

